
20. modul – 1. melléklet	 4. évfolyam	 csoport

A mérést végző neve:

A tanterem hossza:

A tanterem szélessége:

A folyosó hossza:

A folyosó szélessége:

lépés.

lépés.

lépés.

lépés.



1. �Katiék új szőnyeget 
vásárolnak a 
nappaliba. A szőnyeg 
faltól falig fog érni.  
A szőnyeg 
beszegéséhez 
elegendő lesz-e 18 m 
hosszú szőnyegszegő, 
ha a szoba 3 m 75 cm 
széles, és 4 m 80 cm 
hosszú?

2. �Egy téglalap alakú 
kertet szeretnénk 
bekeríteni. Hány 
méter kerítésre lesz 
szükségünk, ha a kert 
egyik oldala 14 m  
5 dm hosszú, a másik 
ennek a kétszerese? 
A kert egyik oldalán 
2 és fél méteres kaput 
készítünk.

3. �Egy parkban egy 
óriási sakktáblát 
festettek a földre, 
amelynek a kerülete 
16 m. Hány doboz 
fehér illetve fekete 
festéket használtak el, 
ha egy doboz festék 
2 m oldalhosszú 
négyzet befestéséhez 
elegendő?

20. modul – 2. melléklet	 4. évfolyam	 tanuló

 



20. modul – 3. melléklet	 4. évfolyam	 tanító



20. modul – 4. melléklet	 4. évfolyam	 tanító



20. modul 	 4. évfolyam	 MÉRŐLAP – tanuló

Név: ……………………………………….

1.	� Egy kis négyzetnyi területre egy tő virágot ültetnek. Melyik ágyásba hány virág kerül, 
hány egységnégyzetnyi a virágágyások területe (T)? 

	 Hány kis négyzetoldal a virágágyások kerülete (K)?

A B C D E

T

K 

Igaz-e?

A legnagyobb területű virágágyásnak a többinél nagyobb a kerülete. 

………, mert a legnagyobb területű téglalap a ………, ennek a kerülete ……………………… 

………………………………………………

Az egyenlő kerületű virágágyásoknak egyenlő nagy a területük. 

………, mert az egyenlő kerületű téglalapok ………, és a területük: ………………………… 

………………………………………………………….

A legkisebb területű virágágyásnak a legkisebb a kerülete.       

………, mert a legkisebb területű téglalap a ………, és a legkisebb kerületű téglalap a ……… 

…………………………………………………………

A legkisebb kerületű virágágyásnak a legkisebb a területe.       

………, mert a legkisebb kerületű téglalap a ………, és a legkisebb területű téglalap a ……… 

……………………………………………………….

A B C

ED



20. modul 	 4. évfolyam	 MÉRŐLAP – tanuló

2. 	Ilyen virágokból választhattunk a virágboltban egy csokorhoz:

3 szál virágot vettünk. Mi lehetett a csokorban?
Keress több megoldást! 
Megoldásaidat rendezd táblázatba!
Azt is számold ki, mennyi pénzt kaptunk vissza, ha kétezressel fizettünk!

rózsa írisz liliom

450 Ft 330 Ft 620 Ft



20. modul 	 4. évfolyam	 MÉRŐLAP megoldásA

Név: ……………………………………….

1.	� Egy kis négyzetnyi területre egy tő virágot ültetnek. Melyik ágyásba hány virág kerül, 
hány egységnégyzetnyi a virágágyások területe (T)? 

	 Hány kis négyzetoldal a virágágyások kerülete (K)?

A B C D E

T 24 25 6 21 9

K 20 20 14 20 12

Igaz-e?

A legnagyobb területű virágágyásnak a többinél nagyobb a kerülete. 

h, mert a legnagyobb területű téglalap a B, ennek a kerülete 20 egység, de ez nem nagyobb 

az A és a D jelű téglalap kerületénél.

Az egyenlő kerületű virágágyásoknak egyenlő nagy a területük. 

h, mert az egyenlő kerületű téglalapok A, B, D, és a területük: 24, 25, 21 területegység, amelyek 

nem egyenlők.

A legkisebb területű virágágyásnak a legkisebb a kerülete.

h, mert a legkisebb területű téglalap a C, és a legkisebb kerületű téglalap a E.

A legkisebb kerületű virágágyásnak a legkisebb a területe.

h, mert a legkisebb kerületű téglalap a E, és a legkisebb területű téglalap a C.

Figyeljük meg, tanítványunk biztonsággal határozza-e meg a terület és a kerület mérőszámát, érti-e az 
állításokat, tudja-e azokat ellenpélda megmutatásával indokolni!

A B C

ED



20. modul 	 4. évfolyam	 MÉRŐLAP megoldásA

2. 	Ilyen virágokból választhattunk a virágboltban egy csokorhoz:

3 szál virágot vettünk. Mi lehetett a csokorban?
Keress több megoldást! 
Megoldásaidat rendezd táblázatba!
Azt is számold ki, mennyi pénzt kaptunk vissza, ha kétezressel fizettünk!

rózsa írisz liliom A csokor ára (Ft) Visszakapott pénz (Ft)

3 0 0 450 · 3 = 1350 650

2 1 0 450 · 2 + 380 = 1280 720

2 0 1 450 · 2 + 520 = 1420 580

1 2 0 450 + 380 · 2 = 1210 790

1 1 1 450 + 380 +520 = 1350 650

1 0 2 450 + 520 · 2 = 1490 510

0 3 0 380 · 3 = 1140 860

0 2 1 380 · 2 +520 = 1280 720

0 1 2 380 + 520 · 2 = 1420 580

0 0 3 520 · 3 = 1560 440

Ne várjuk el az összes megoldás megadását, de jegyezzük fel, ki hány megoldást talált, és azt is, hány 
helyen követett el számolási hibát!
Ezzel a feladattal a gyerekek szóbeli számolási készségét mérjük.

rózsa írisz liliom

450 Ft 330 Ft 620 Ft



20. modul – 5–6. melléklet	 4. évfolyam	 csoport

A mérést végző csoport: 

becslés mérés

Egy citrom kifacsart leve

Egy csésze tea

Egy kancsó víz

Egy vödör víz

Egy fazék víz

A mérést végző csoport: 

becslés mérés

tej

víz

olaj

gyümölcs

péksütemény 

sajt

majonéz

konzerv

összesen:

5. melléklet

6. melléklet



20. modul – 7. melléklet	 4. évfolyam	 csoport

1 g 50 g

1 dkg 25 dkg

1 kg 3 kg

5 kg 50 g










20. modul – 8. melléklet	 4. évfolyam	 csoport/1.



20. modul – 8. melléklet	 4. évfolyam	 csoport/2.



20. modul – 8. melléklet	 4. évfolyam	 csoport/3.



20. modul – 8. melléklet	 4. évfolyam	 csoport/4.



20. modul – 8. melléklet	 4. évfolyam	 csoport/5.


